MHOXeHe

O6poja 10 n 6pojem 10

Mpumep1:

Y jegHom kyTtuju cy 10 jaja. Konuko je ykynHo jajay 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10

Tawupa?

‘%’ 10 1-10=10
M’M 10 + 10 2.10 =20
www 10+10+10 3.-10=30
MMMMM 10+10+10+10+10+10 6-10=60
Rela'sy

wwwww 10+10+10+10+10+10+10 7-10=70
SO SO

MMMMM 10+10+10+10+10+10+10+10 8-10=80
SOS SOBNF SO

wwwww 10+10+10+10+10+10+10+10+10 9-10=90
| SOBN SOBNS SO SN

MMMMM 10+10+10+10+10+10+10+10+10+10 [10-10=100

SOUL SOy SO SOy S




5 kyTnja y csakoj no 10 jaja

Ha 5 mecta no 10

5-10=50

UL SO SO SOy S8y

10+10+ 10+ 10+ 10

5-10=50

Ha cnvum je
YapobHa malunHa 3a
MHOXEHE.

3Hak « ynTa ce nyra.
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N3pauyHaj 6poj koju je:

a) 10 nyta Behu og 6poja 7

6) 5 nyta Behun og 6poja 10

B) 10 nyta Behu og 6poja 3.

AHa je cBakor naHa pewaana no 10 3agataka. Konuvko je 3agataka
ypaouna 3a 8 gaHa?

Peweme:

Oprosop:




